

Una nota de la Dirección General de Prensa

En algunos casos los observadores políticos y diplomáticos y la Prensa de otros países atribuyen erróneamente una inspiración oficial a las noticias y comentarios sobre política internacional que publican los periódicos y las revistas españolas.

A este respecto conviene reiterar que la Prensa española informa y expresa su opinión espontáneamente también sobre las cuestiones de política internacional. En estas cuestiones, los organismos competentes intervienen tan sólo cuando se trata de aquellos temas que tienen relación directa con la concreta política exterior española, y únicamente a fin de salvaguardar la reserva muchas veces exigida por la propia índole de la actividad diplomática, norma, por otra parte, habitualmente seguida por los organismos extranjeros similares en su naturaleza y cometido a los españoles. También procede aclarar que las fuentes de información de que se nutre la Prensa española en materia de política internacional son las mismas agencias que distribuyen sus servicios a la de los otros países.

En consecuencia, las noticias y comentarios internacionales de la Prensa española refleja únicamente la opinión del periódico que los difunde o del comentarista que los firma y no comprometen en nada la política exterior del Estado español.

En las ocasiones en que el Gobierno estima oportuna hacer pública su postura ante un problema de política exterior utiliza sus propias comunicaciones oficiales.

Fiestas de Santa Teresa de Jesús

A las doce, mañana, cita con el Heraldo

Las fiestas tradicionales que Avila celebra en honor de su Patrona, Santa Teresa de Jesús, van a comenzar, Mañana, a las doce, como años anteriores, la Plaza de la Victoria o el Mercado Chico, como prefieran, será testigo una vez más de la lectura del



Pregón. El Heraldo, al frente de su cabalgata, sobre brioso corcel, dará lectura al envío que el alcalde hace al pueblo.

"Desde hoy la Ciudad está en fiestas. Conmemoramos en el presente año, el 378 aniversario del tránsito a la vida eterna, de Teresa de Jesús, Teresa de Avila, la Gran Santa de la

Raza, la Mística Doctora, orgullo de Avila y de los abulenses.

Que Teresa de Avila nos colme de bendiciones al honrarla en el presente año, y que todos, los abulenses y los que no siéndolo nos hagan el honor de visitar este histórico relicario teresiano durante los días en que se desarrolla el ciclo fiestero que organizamos, se lleven en el corazón y en la memoria el más grato recuerdo. Así lo espera y lo desea esta Alcaldía".

Ya estamos casi en fiestas. Hoy, víspera de la apertura, todos son preparativos. Los gigantes ya están al punto. Otro año más dispuestos a recorrer las calles abulenses con sus amigos Blanca Nieves y los siete enanitos, y los cabezudos, y su mena amiga, la célebre "Tarasca".

Comienzan las fiestas. Mañana iremos al "Real de la Feria" y las Exposiciones y a escuchar la flamante Masa Coral. Y ya les iremos contando cuanto veamos a nuestro paso.

PP-L.

ACTUACION DE LA MASA CORAL ABULENSE

Mañana domingo, a las siete y media de la tarde, se presenta al públi-

co abulense la Masa Coral "Tomás Luis de Victoria", bajo la dirección del reverendo A. Celada. El programa de esta su primera actuación es el siguiente:

PRIMERA PARTE (4 v. i.).—"Ave María", de T. L. de Victoria; Coral;



"Señor aquí me tienes", de J. S. Bach; "Pan Divino y gracioso", de F. Guerrero; y "Domine, Non sum dignus", de T. L. de Victoria.

INTERMEDIO. — Orfeón infantil "Tomás Luis de Victoria" "El Seise".—"A Nana" (2 v. i.), de L. Van Beethoven; "Dime niño precioso" (2 v. i.) de L. Van Beethoven; "Canción de cuna" (3 v. i.), de J. Brahms; "Danza de las flores", de Mendelssohn; "El Ruiseñor", de Haydn; "Canción del gondolero" (2 v. i.), de Mendelssohn; "Recuerdos placenteros", canción popular escocesa; "Canción de Solveig", de Grieg; y "Minueto de Don Juan" (3 v. i.), de Mozart.

SEGUNDA PARTE (4 v. i.).—"Fonte frida", de Orlando de Lasso; "Triste está la Reina", anónimo (siglo XV); "Anda diciendo tu madre", canción popular leonesa, de A. Celada; "Yo vi un día un joven tejedor", de Orlando de Lasso; "Canción húngara", de J. Brahms; y "Canto a la Naturaleza", de J. Brahms.

PROGRAMA DE LAS FIESTAS

Actos religiosos

En el convento de La Santa solemnemente novena a las siete y media de la tarde. Los sermones les predicará el reverendo padre carmelita de Valladolid Angel Vicente de Jesús. Por la mañana del día 9 y a las diez y media función de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana con sermón. Al día siguiente será la función a la misma hora de los Centros de Ense-

(Pasa a la página 4ª)

ELECCIONES MUNICIPALES

(Véase «Consejo de Ministros», página 3.ª)

Para lograr la independencia de Argelia

Bourguiba dispuesto a aceptar la ayuda soviética

De Gaulle reitera su promesa de autodeterminación al territorio

TUNEZ.—El Presidente tunecino, Habib Bourguiba, ha retirado su embajador en Francia y ha indicado que está dispuesto a aceptar ayuda soviética en su lucha por la independencia de Argelia.

El Presidente dijo: "Como Jefe de Estado soy partidario de la "descolonización", aunque esta "descolonización" haya de conseguirse por medio de la cooperación soviética. Estamos dispuestos a asumir todas las responsabilidades que puedan derivarse de la continuación de la guerra en Argelia. La paz en Argelia y la independencia para Argelia son objetivos que han de lograrse, cualesquiera sea el camino necesario para su consecución".

Bourguiba añadió que su embajador en Francia, su propio hijo, no regresará a París.

Hablando ante la Asamblea Nacional, Bourguiba dijo que el Presidente francés se había negado a recibir al embajador de Túnez, que iba a entregarle una misiva personal del Presidente tunecino.

En relación con otro asunto delicado, Bourguiba anunció que Túnez seguirá insistiendo para que las tropas francesas se retiren de la base de Bizerta.

"Hoy estamos decididos a unir nuestro futuro al de Argelia si esta unión ha de coadyuvar para que se

llegue al fin de la guerra en territorio argelino".EFE.

DECLARACIONES DEL PRESIDENTE FRANCÉS

GRENOBLE.—El Presidente Charles De Gaulle, en un discurso pronunciado ante ocho mil personas en Grenoble, ha vuelto a renovar su promesa de "autodeterminación" para Argelia.

El general De Gaulle dijo: "Proponemos de nuevo la paz a aquellos que persisten en el asesinato".

"Francia —agregó— promete y garantiza a los argelinos más que

(Pasa a la página 8.ª)



No ataca al estómago

LA NUEVA FORMULA DE



super 2

¡EXPULSA! EL RESFRIADO

Escuche todos los martes

a las 10 1/2 de la noche

la emisión "RINOMICINA LE BUSCA"

por Radio La Voz de Madrid

y 24 emisoras más

"RINOMICINA LE BUSCA"

puede buscarlo a Ud...

AVILA hace medio siglo

Una gran noticia en el orden cultural. Nosotros felicitamos al pueblo de Avila por ella. Nos limitamos a ponerla en conocimiento del lector mediante este gran anuncio que registramos en primera plana. Dice así: *Instituto Politécnico*, establecido en el antes "Sanatorio de la Granja", pagado el puente del Adaja, dando a dos carreteras (Venta de Pinilla y Martiherrero). *Primera Enseñanza* por los procedimientos pedagógicos más modernos. *Segunda Enseñanza* incorporada al Instituto Oficial. Haremos lo posible para que nuestros alumnos lleven al Instituto, diariamente bien aprendidas las lecciones. Preparación para carreras civiles y militares, Correos y Telégrafos, Aduanas, Magisterio, Dibujo, Pintura, Música, Mecanografía y Contabilidad Práctica. Idiomas, Francés, Inglés, Alemán e Italiano, Gimnasia Sueca. Honorarios módicos. Magníficos locales similares a los mejores del extranjero, con los adelantos más modernos en la enseñanza. Profesorado competentísimo y titulado, amplios lugares de recreo y campos de experiencia para alumnos de Agricultura y Zootecnia, baños, calefacción y luz eléctrica, coche para los alumnos que no pernocten en el establecimiento. Apertura de curso el 10 de octubre. Director: Doctor en Ciencias, don Alejandro de Goitia. Teléfono, 24.

—Enhorabuena a doña Teodora Queimadelos, por haber sido nombrada directora de la Normal de Maestras.

Persiana valenciana

A. Sierra, San Segundo, 36. Avila

Extravío de dos caballos

uno rojo y otro castaño, en Gemuño (Avila). Se ruega a quien sepa su paradero avise a Victorio Hernandez Pedregal, en dicho pueblo.

Nota de la Alcaldía

Por la presente, se pone en conocimiento de todos los mozos pertenecientes al Reemplazo de 1960, que en este Ayuntamiento, Negociado de Quintas, se encuentran las correspondientes Cartillas Militares, cuyos documentos deberán ser retirados por los interesados, de 11 a 12 de la mañana, con la mayor urgencia posible.

Avila, 6 de octubre de 1960.

El alcalde, Emilio Macho Alonso.

La vanguardia misionera, ejemplo de catolicidad

En Africa trabajan 9.000 misioneros pertenecientes a 63 familias religiosas

por Javier M. Echenique

LAS MISIONES. EJEMPLO DE COLABORACION

En España, según un trabajo del jesuita padre Angel Ríos, publicado en "El siglo de las misiones" (junio 1960, número 54, páginas 216 y siguientes), hay 31.288 sacerdotes y unos 6.000 sacerdotes españoles sirven a la Iglesia fuera de las fronteras de España, lo que equivale a un misionero (en sentido amplio) por cada cinco sacerdotes. Pero, por ejemplo, Irlanda cuenta con un sacerdote misionero por cada sacerdote que queda en el país. Holanda, uno por cada dos, y Bélgica, uno por cada cuatro. En Africa, según unas estadísticas procedentes del Consejo Superior de Misiones, hay 357 misioneros españoles y 927 misioneras españolas; pero en el mismo continente africano Francia cuenta con 3.827 misioneros y 4.558 misioneras. En cambio, Francia casi no tiene sacerdotes y religiosas en Iberoamérica y España tiene en aquel Continente más de 9.000 religiosos y cerca de 11.000 religiosas.

Tanto para la conservación y desarrollo de la fe en los países que pudiéramos considerar como instalados en una situación misional (por ejemplo, Iberoamérica), como en los países donde la Iglesia comienza a implantarse (Misiones de la India, del Japón, del Vietnam, del Africa, etc), la actividad apostólica se promueve por la colaboración de los Misioneros que proceden de otros países. Así, mientras España aplica la principal fuerza de sus energías apostólicas misioneras a Hispanoamérica, Francia, Bélgica, Italia, Canadá, Irlanda y otros países envían el mayor número de personal misionero preferentemente a los territorios estrictamente misionales por depender de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide, territorios que hoy se hallan sobre todo en Asia y Africa.

AFRICA: 9.000 MISIONEROS DE 66 INSTITUTOS

Y de la misma forma que ni todos los misioneros son españoles, ni todos son exclusivamente franceses, italianos, alemanes o norteamericanos, tampoco todos los misioneros

pertenecen a una Orden, Congregación o Instituto. En mayor o menor proporción, puede decirse que la mayoría de las familias religiosas se dedican a la actividad misionera. Tomemos, por vía de ejemplo, los datos referentes a Africa, cuya evangelización es hoy de especial responsabilidad y urgencia. Actualmente trabajan en el Continente africano 9.026 religiosos misioneros, los cuales pertenecen a 66 familias religiosas diferentes, como puede verse por el siguiente cuadro:

Padres blancos, 1.588; Espíritu Santo, 1.295; Misiones africanas, 637; Jesuitas, 561; Oblatos de M. I. 543; Scheut, 506; Millhill, 384; Franciscanos, 370; Benedictinos, 298; Capuchinos, 271; Verona, 237; San Quintín, 188; Monfortianos, 175; Dominicos, 141; Consolata, 124; Salesianos, 124; Redentoristas, 144; Marianhill, 111; San Patricio, 108; Issoudun, 90; Pasionistas, 82; Pallotinos, 71; Verbo Divino, 70; Premonstratenses, 69; Vicentinos, 57; Betlehem, 56; San Francisco de Sales, 55; Asuncionistas, 54; Maryknoll, 47; Santa Cruz, 44; La Sallette, 44; Cleretianos, 41; Otros, 431.

UNA ETIQUETA PARA SALVAR AL MUNDO: MISIONERO CATOLICO

Este cuadro es un ejemplo vivo de la catolicidad de la Iglesia. Cristo se extiende por el mundo gracias a la unidad y a la universalidad. Todos estos misioneros que tenemos a la vista en el cuadro adjunto, han ido a Africa no porque han querido ni cuando han querido, ni a donde han querido, sino porque han sacrificado sus deseos individuales, sus afectos nacionales, sus intereses como miembros de una Congregación religiosa. Han ido al Africa y a tal territorio de Africa porque Roma les ha mandado allí. Proceden de Francia, de España, de Alemania, de América, de Irlanda, de Bélgica, de Italia, de Holanda, etc. Proceden de la universalidad de la retaguardia y se han dirigido a un sector de la vanguardia universal. Pero... en cierto sentido, todos ellos han pasado por Roma; han recibido de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide como un bautismo de unidad. Y por eso no se trata de que los misioneros españoles vayan tan sólo a Misiones españolas y los franceses a colonias francesas y los belgas a territorios vinculados a Bélgica. En Roma cada misionero pierde gloriosamente su nacionalidad política. De Roma solamente se puede partir con una etiqueta para salvar al mundo: *Misionero Católico*.

Importante empresa

Precisa vendedor 23/35 años, para estructuras metálicas desmontables, propias para industrias, almacenes, usos agrícolas, etcétera.

Enviar referencias y «curriculum vitae» al número 520 Alas. Alcalá, 32.—MADRID.

Sección Religiosa

Día 9.—Domingo XVIII de Pentecostés.—Santos Dionisio Aeropagita, Juan Leonardo, Eleuterio, Rústico, Luis y Diosdado.

La misa y oficio divino son del Domingo XVIII de Pentecostés. Misa pr. 2.ª or. S. Juan Leonardo. Cr. Prf. Trinidad. Color verde.

Cultos en el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

OFRENDA GRANDE

Celebra su fiesta a la Santísima Virgen, la Cofradía del "Valle Anablés".

A las nueve, misa rezada. A las once, misa solemne, con sermón, a cargo del reverendo señor don Bernardo Herráez, profesor del Colegio Diocesano. Terminada la misa, procesión por el recinto del Santuario, y en su recorrido se efectúa el tradicional juego de la bandera, ante la milagrosa imagen.

A las cinco de la tarde, rosario y Salve cantada.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete y media, en la parroquia del Inmaculado Corazón de María y en Santiago; a las ocho en San Vicente y en los Paúles; a las ocho y media, en San Juan; en La Santa y en San Pedro a las nueve; en Las Reparadoras a las seis, y en San Antonio a las siete y media, Salve a la Divina Perpetua.

MISAS DE HORAS

Para domingos y días festivos

Seis y media: La Santa.—Siete y media: Santo Tomás y Hospital.—Ocho y media: Catedral, La Santa, Casa de Misericordia y Santo Tomás.—Ocho menos cuarto: Adoratorios.—Ocho en las cuatro parroquias, Reparadoras, Siervas de María y Gordillas.

Ocho y media: Catedral, San Antonio, La Santa, Nuestra Señora de las Vacas, Santo Tomás y Las Madres.—Nueve menos cuarto: Encarnación.—Nueve: en las cuatro parroquias, Padres Paúles, La Santa, Medalla Milagrosa, Mosén Rubj y Sonsoles.

Nueve y media: Catedral, San Antonio, Hospital y Santo Tomás.—Diez: Parroquias, Santo Tomás, La Santa y San Esteban.—Diez y media: San Nicolás, Santa Ana y Catedral.

Once menos cuarto: San Pedro y San Juan.—Once: San Vicente, San Antonio, La Magdalena, Las Vacas, San Segundo y Encarnación.—Once y cuarto: La Santa.—Once y media: Santiago y Las Gordillas.—Doce: San Juan y San Vicente.—Doce y media: La Santa.

Una: Santo Tomé.

POR LA TARDE, a las cinco, en la parroquia de San Pedro.

Parroquia del Inmaculado Corazón de María (Zona del Ensanche). Misas Domingos y días festivos: ocho, nueve y media, diez y media (esta reservada a los niños) y doce y media.

OPOSITORES HACIENDA

y MINISTERIOS, Pídanos gratis PROGRAMA TEMAS. Clases orales intensivas y por correspondencia. N.º 1 y 40 plazas más en cada una de las dos últimas oposiciones. CONTESTACIONES adaptadas actual programa-inmediato envío reembolso (Fraqueo 2 pesetas).

ACADEMIA BILBAO Sagasta, 10. MADRID (4)



PUERTAS PLEGABLES

modernfold
"HOFESA"

Fabricada por:

HOME FITTINGS ESPAÑA, S.A.

"HOFESA"

BARRIO DEL PRADO, 33 - TELEFONO, 4400 - VITORIA.

DELEGACIONES:

ILDEFONSO SAN ROMAN
San Segundo, 8 - AVILA

REPRESENTACIONES GUTIERREZ
Avda. Portugal, 4 - BARCO DE AVILA

AURELIO MARUGAN Pza. del Hospital, 9 - AREVALO

Pub. Buzacas. Av. José Antonio, 55 - MADRID

Convocatoria de elecciones municipales

Anteproyecto de ley de un Plan General de Carreteras

Otros acuerdos del Consejo de Ministros presidido ayer por Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID.—En la madrugada de hoy se facilitó en el Ministerio de Información y Turismo la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO. Informe sobre la coyuntura económica.

Decreto por el que se crea una Comisión liquidadora de los servicios y tareas de la extinguida Dirección General de Regiones Devastadas y Reparaciones.

Decreto por el que se modifica el artículo 294 del Código de la Circulación.

Acuerdo sobre liquidación del Servicio de Colonias Penitenciarias Militarizadas.

Recursos de agravios.

Cuestiones de competencia.

Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.— Informe general sobre política exterior.

Asuntos de trámite.

JUSTICIA.—Combinación fiscal.

Decretos de personal.

Expediente de extradición, indulto y libertad condicional.

EJERCITO.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al de brigada de Infantería don Antonio Miranda Guerra.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Infantería don Juan Menor Claramunt.

Decreto por el que se asciende al empleo de inspector médico de primera clase al inspector de segunda don Federico Arteaga Pastor.

Decreto por el que se asciende al empleo de inspector médico de segunda clase al coronel médico don Juan Aracama Gorosabel.

Decreto por el que se concede a don Antonio Valle Barrera y a doña Isabel Vidal Gómez la transmisión de pensión causada por el sargento de Infantería don Manuel Valle Vidal.

Expediente de trámite.
MARINA.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre dotaciones de nuevas Escuelas Técnicas.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley por el que se crea la Escala de Ayudantes de Telecomunicación y se modifica la de Ingenieros, de la misma especialidad.

Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre integración de los delegados provinciales del Ministerio de Información y Turismo en la Escala Técnica del Cuerpo General Administrativo del mismo Departamento.

Decreto sobre admisiones temporales.

Decreto por el que se prorroga el vencimiento de obligaciones del Tesoro emitidas por decreto de 21 de octubre de 1955.

Expedientes sobre asuntos propios de este Departamento.

GOBERNACION.— Información sobre asuntos del Departamento.

Decreto por el que se nombra secretario general técnico del Departamento a don Antonio Carro Martínez.

Decreto por el que se convocan elecciones municipales.

Decretos por los que se aprueba la segregación del barrio denominado Pueblo Español, del municipio de Alcanar, para su agregación al de San Carlos de la Rápida; se autoriza al Ayuntamiento de Talayuela para adoptar su escudo heráldico municipal; y se declara de urgencia a efectos de expropiación forzosa, la ocupación por el Ayuntamiento de Muñopedro a los terrenos necesarios para la construcción de un edificio escolar.

OBRAS PUBLICAS.— Informe acerca de un anteproyecto de ley de un Plan General de Carreteras que armonice las características de las carreteras españolas y las exigencias de su utilización racional.

Decretos sobre asuntos propios del Departamento (uno de Ferrocarriles, cuatro de Obras Hidráulicas y tres de Puertos).

Expedientes de revisión de precios y de trámite.

EDUCACION NACIONAL.— Decreto de modificación del artículo 6.º del Estatuto del Magisterio.

Decreto por el que se rectifica el de 21 de julio de 1960, sobre revisión de precios del proyecto de construcción de edificio de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Santiago de Compostela.

Decretos y expedientes de obras de construcción de edificios de los Institutos de Enseñanza Media Femeninos "Miguel Servet", de Zaragoza, de Oviedo, y de ampliación del de Ciudad Real.

Decretos y expedientes de instalaciones en la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Minas de Madrid; de obras de reparación en el Instituto de Enseñanza Media "Ramiro de Maeztu", de Madrid, y en la Escuela del Magisterio de Cáceres.

Decretos y expedientes de exención de aportación para construir edificios escolares en varios Municipios de la provincia de Jaén.

Decretos y expedientes sobre clasificación como colegios reconocidos de centros privados de enseñanza.

Expediente de personal.

TRABAJO.—Acuerdo sobre declaración de fiesta en La Carolina (Jaén), en aplicación del decreto de 7 de febrero de 1959.

Información sobre asuntos de la competencia del Departamento.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se declara de "interés nacional" la ampliación de la factoría de Siderúrgica Asturiana, S. A., para aumentar la producción de nódulos de hierro.

AGRICULTURA.—Decretos por los que se declara de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Riotovi del Valle de Sigüenza (Guadalajara), y de Barajas de Melo (Cuenca).

Decreto por el que se declara de utilidad pública, necesidad y urgencia de la ocupación, a efectos de su repoblación forestal, de diferentes montes sitios en el término municipal de Silleda (Pontevedra).

Acuerdo sobre construcción obligatoria de albergues para el ganado lanar en diferentes fincas situadas

en diversos términos municipales de la provincia de Ciudad Real.

Asuntos varios.

Expedientes de trámite.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Propuesta de pensión extraordinaria a favor de la viuda del excelentísimo señor don José Luna Meléndez.

Informes políticos y sindicales.

AIRE.—Decreto de ejecución de obras.

Ordenes por las que se nombran vocal nato del Patronato del Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica "Esteban Terradas" al teniente general del Ejército del Aire, jefe del Estado Mayor del Aire, don Enrique Palacios y Ruiz de Almodóvar, y al general de división del Ejército del Aire, subsecretario del Aire, don Vicente Gil Mendizábal.

Expedientes sobre ejecución de obras y franquicias arancelarias.

COMERCIO.—Informe sobre la reunión anual del Fondo Monetario Internacional.

Posición de divisas.

Asuntos varios.

INFORMACION Y TURISMO.—

Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Información la adquisición e instalación de un sistema de reserva para la emisora de televisión de las Dos Castillas.

Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Información la adquisición e instalación de un grupo electrónico de reserva para las emisoras de onda media de Majadahonda.

Informe sobre programa de construcción de Albergues y Paradores de Turismo.

VIVIENDA.—Expediente de obras de la Dirección General de Arquitectura por importe de 542.395.04 pesetas.

El empleo de los antibióticos se extiende a los cultivos agrícolas

Las cosechas de maíz pueden duplicarse mediante el empleo de las referidas drogas

por Isidro San Lorenzo

NUEVA YORK. (ICE).—Los granjeros que actualmente utilizan suplementos antibióticos en los piensos de su ganado y aves de corral, estarán pronto haciendo lo mismo con sus tierras de cultivo.

El científico norteamericano Louis G. Nickel, ha podido observar que las referidas drogas son capaces de estimular el crecimiento de las plantas tanto como el de los animales.

Así, al añadir un gramo de antibióticos por cada 1.000 litros de agua, y regar con esta solución un campo de maíz, puede obtenerse una cosecha dos veces superior a lo normal.

Según el doctor Nickel, los antibióticos, como alimento para las plantas, no necesitan purificarse, sino que pueden aplicarse en crudo, tal como salen de los recipientes de fermentación.

El científico cree que el estímulo de crecimiento que proporcionan las plantas, se debe a que no permiten el desarrollo de las bacterias que existen junto a las mismas.

Los antibióticos, por otra parte,

ayudan a combatir muchas de las enfermedades perjudiciales para las plantas, como son la mancha de fuego, que ataca los árboles frutales, principalmente el manzano y peral, mancha del nogal, tizon del tomate y mancha de la patata.

Para combatir estas enfermedades, los antibióticos se utilizan en forma de aspersión.

Las nuevas drogas tienen también gran importancia para la conservación de los alimentos. Así, por ejemplo, en la Universidad de Louisiana, el doctor Rusoff y el profesor Gelpi, han ideado un procedimiento mediante el cual se evita la formación de moho en el queso, con solo rociar de antibióticos su superficie exterior.

Otras pruebas llevadas a cabo en la Universidad de Idaho, han permitido conocer que mediante el empleo de la Agri-micina —combinación antibiótica a base de terramicina— la producción de patatas puede aumentarse en un 16 por 100.

REPRESENTANTE

Interesa representante con organización para venta Grúas construcción. Comisión interesante. Escribir con «curriculum vitae» al Apartado 140. Pamplona.

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras, productos para permanentes. Pez, 16.—MADRID

Ministerio de Agricultura

SERVICIO DE CONCENTRACION PARCELARIA

En el "Boletín Oficial" de la provincia, correspondiente al día 4 de octubre de 1960, página número 2, se publica el anuncio para la subasta de las obras de RED DE SANEAMIENTO, CAMINOS AFIRMADOS Y OBRAS DE FABRICA EN BERNUY-ZAPARDIEL (Avila) cuyo presupuesto de ejecución asciende a 885.585,90 pesetas. El Proyecto y Pliego de Condiciones de la Subasta podrán examinarse en las Oficinas Centrales del Servicio de Concentración Parcelaria en Madrid (Calle Alcalá, 84) y en la Delegación de dicho organismo en Salamanca (Calvo Sotelo, 1), durante los días hábiles y horas de oficina. Las proposiciones deberán presentarse en cualquiera de las oficinas indicadas, antes de las doce horas del día 24 de octubre de 1960, y la apertura de Pliegos tendrá lugar en las Oficinas Centrales, a las trece horas del día 28 de octubre de 1960.

Salamanca, 6 de octubre de 1960. El jefe de la Delegación de Salamanca, Eduardo F. Combarro.

Los niños abulenses aclamarán al Nuncio de Su Santidad

Todas las Escuelas Nacionales concurrirán a la recepción corporativamente

En un salón del Colegio Diocesano asistieron ayer los maestros nacionales y de enseñanza privada de Avila a una reunión en la que les dirigieron la palabra, primero el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, como director del Apostolado de la Oración en la Diócesis y a continuación el reverendo Padre Agacino S. J. para continuar en los Centros docentes de Educación Primaria la campaña de Oración, Sacrificio, Eucaristía y Apostolado, frente al materialismo, la supervaloración de la cultura física y la vanidad humana.

Presidía la reunión la inspectora jefe, doña María Antonia Ruiz, quien continuó con los señores maestros, una vez que se hubieron ausentado los sacerdotes, tratando de asuntos pedagógicos y de variado interés profesional.

Acordaron los maestros concurrir con los niños, corporativamente, como Escuelas, no obstante hallarse en vacaciones, a recibir a Su Excelencia Reverendísima, el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Antoniutti, procu-

rando previamente despertar en los niños un entusiasmo consciente por medio de lecciones sobre el Pontificado Romano, su representación en España y la personalidad propia del Nuncio Apostólico, demostrando su adhesión a la Iglesia Católica y al Papa fervorosa y ejemplarmente como lo acaban de hacer con la personalidad de nuestro venerable Prelado Diocesano en el XXV aniversario de su Consagración Episcopal.

Es indudable que todas las entidades abulenses, corporativamente, han de seguir el ejemplo del Magisterio nacional y de sus educandos.

INAUGURACION DE LOS CENTROS DE COLABORACION PEDAGOGICA

Por la mañana fueron inaugurados los Centros de Colaboración Pedagógica de la Zona especial, correspondiente a la misma inspectora jefe señorita Ruiz, concurriendo un centenar de maestros a quienes igualmente dirigió la palabra el Padre Agacino, tratándose luego asuntos profesionales.

COSAS QUE PASAN

El fabricante de felicidad

—Llegó con su peludo mono y su viejo caballo blanco. Venía de cualquier parte. Para él todo es su tierra.

El es un hombre moreno con facciones de gitano. De pronto pasó ante nuestra redacción.

—Vamos, trabaja para el respetable que nos honra con su presencia.

El mono subió sobre el caballo, dió varias vueltas de campana, se encaramó sobre uno de los árboles próximos.

—Y ahora, ¿cómo hace guardia el bravo militar? y ¿cómo descansa el pastor? y ¿cómo anda un anciano?

Vicente—nombre por el que atiende el viejo mono—iba complaciendo una por una las peticiones de su amo.

Al final volvió a sonar el redoble del tambor con sus destensados bordones. El director y su compañía saludaron cortésmente.

El respetable público—más de veinte niños que reían alegremente las monerías—aplaudieron entusiásticamente. El buen hombre, verdadero

fabricante de felicidad, artesano de la auténtica y sincera carcajada infantil, se quitó su sombrero. Sobre él cayeron algunas monedas.

El hombre, el caballo y el mono siguieron su ruta.

Otra vez el peculiar sonido del destartado tambor y otra vez la exhibición de las habilidades de "Vicente". Quince, veinte, qué sé yo cuantas funciones por día.

Y el buen hombre, estoy seguro, es feliz. Su gigantesca pista es el mundo. Su mundo es la pista de trabajo. El se manda a sí mismo, que no es poca felicidad. Y reparte risas entre los niños, su público fiel y agradecido.

Ha llegado el "repartidor" de felicidad.

UN CRUCE PELIGROSO

—Y todo puede arreglarse con la colocación de un disco indicador. Se trata del que hacen las calles de Capitán Peñas con la Bajada del Alférez Provisional. Los vehículos que proceden de Capitán Peñas o San Pedro Bautista, al entrar prácticamente sin visibilidad para subir hacia la Plaza del Ejército, pueden encontrarse violentamente con los que bajan.

Se impone, pues, la prohibición de entrar a Capitán Peñas directamente desde la Bajada del Alférez Provisional. Y ojo también al cruce de la calle de los Huertos.

PP-L.

Un festejo más

Visitando las Exposiciones de trabajos de Artesanía española que les ofrece

«LA CASA DE LOS RECUERDOS DE AVILA»
Caballeros, 13 AVILA

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Fiestas de Santa Teresa de Jesús

(Vlene de la página 1.ª)

ñanza. Predicará el muy ilustre señor don Ricardo García, magistral de la S. A. I. Catedral.

Fiestas profanas

A las doce de la mañana, apertura oficial de las tradicionales fiestas

Seguidamente, en el salón de actos, actuación de la Masa Coral "Tomás Luis de Victoria", de Avila, interpretando las más escogidas obras de su repertorio.

A las nueve de la noche, en la plaza de Santa Teresa, se quemará una gran sesión de fuegos artificiales con



con repique general de campanas y disparo de cohetes, bombas y voladores.

A la misma hora, la Cabalgata del Heraldillo hará acto de presencia en la plaza de la Victoria para dar lectura al Pregón, iniciando, seguidamente, el recorrido de costumbre por las principales calles, con la comparsa de Blancañieves y los enanitos, gigantes, cabezudos y la clásica "Tarasca", acompañados por los grupos de dulzaineros de la localidad, Bandas de música y rondalla.

Acto seguido, inauguración del "Real de la Feria", que estará instalado en las inmediaciones de los jardines de San Roque.

Durante la mañana, en el campo de Las Hervencias, se celebrará el Campeonato de Tiro al Plato, organizado por la Obra Sindical Educativa y Descanso.

A las cuatro de la tarde, en el campo municipal de Deportes, partido de fútbol del Campeonato Regional de primera categoría, entre los equipos Real Avila C. F. y Fuencarral.

A las seis y media, en la Casa Sindical, inauguración del X Salón de Fotografía y XIV Exposición de Arte que permanecerán abiertas al público durante los días de las fiestas.

reccionados por la casa Esteban Valencia, de Madrid.

DIA 10, LUNES

A las doce y media de la mañana, en la plaza de la Victoria, gran concierto a cargo de la Banda municipal que dirige el maestro Piquero.

A las cuatro de la tarde, en el campo municipal de Deportes, gran exhibición de aeromodelismo, organizada por la Delegación de Juventudes y patrocinado por el Excmo. Ayuntamiento, a cargo de los profesores de esta especialidad de las Escuelas de Madrid y Valladolid.

A las cinco y media, en el Teatro (Principal), sesión infantil de cine-tógrafo para los niños de los Centros benéficos y escuelas nacionales.

A las seis, en la plaza de la Victoria, presentación del "Teatro Guiño" organizado por la Delegación de Juventudes de F. E. T. y de las JONS.

Las fotos publicadas en estas páginas hoy de Vicente San Román, generosamente cedidas, pertenecen al Programa de Fiestas de Avila confeccionado por Publicidad AVILA y artísticamente editado en los talleres tipográficos "Senén Martín".

Terminó la feria extraordinaria

El vacuno y lanar estuvo animado, mientras el caballar apenas se movía

Terminó hoy la Feria extraordinaria que compensa la suprimida de San Gil, que tradicionalmente se desarrolla en septiembre.

Durante todo el día, ayer, entró en el recinto ferial gran cantidad de ganado, especialmente vacuno y lanar. Por la tarde, a primera hora, la feria alcanzó su mayor animación, verificándose, a partir de estos momentos, numerosas operaciones.

Los precios, aunque sostenidos, marcaron una ligera tendencia a la baja, pagándose en vacuno de trabajo, por la yunta de toros, de 26.000 a 28.000 pesetas; yunta de vacas de 16.000 a 18.000 pesetas la pareja. Vacuno de carne, novillas, de 38 a 40 pesetas kilo canal, y vacas, de 32 a 34 pesetas kilo canal.

Lanar, las ovejas valieron, las de vida, de 500 a 550 pesetas cada una, y borregas, de 400 a 450 pesetas. De carne, carneros, de 15 a 16 pesetas kilo en vivo, y ovejas, de 12 a 13 pesetas kilo en vivo.

En ganado caballar, concurrió bastante, pero las ventas fueron muy pocas.

Se arriendan

pastos para 900 ovejas, finca Fuente Anguila, en Robledo de Chavela (Madrid). Para tratar, en Casasola con Adrián Muñoz. Los viernes, en Avila, Vallespín, 28, casa Valentín.

Calificación moral de espectáculos

"Un hombre tiene que morir" (1).
"Amanecer sangriento" (3).
"Bienvenido Mr. Marshall" (2).
(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligró.

EL ANUNCIO DE ESTOS ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA

A las 5,30, 8 y 11

Estreno

Un hombre tiene que morir

Para todos los públicos.

TEATRO PRINCIPAL

A las 5,30, 8 y 11

Estreno

Amanecer sangriento

Para mayores de 16 años.

CINE GREDOS

A las 5,45, 8 y 11

Bienvenido mister Marshall

Para todos los públicos.

Publicidad Avila

Real Avila-Fuencarral, partido de mañana en San Antonio

Jugarán en Madrid Residencia y Arévalo, teniendo como rivales al Bilbao y Guindalera, respectivamente

Mañana domingo, se jugará en San Antonio, el partido de Primera Regional que pondrá frente a frente al primer equipo de la capital y al C. D. Fuencarral.

No les han salido bien las cosas a los muchachos del Avila, en los primeros encuentros de la temporada. Unos fallos, que ya parece que han tenido enmienda, les privaron de puntuar en el primer encuentro, jugado en Madrid, con el Parque Móvil, y la escasa fortuna en el último, disputado también en terreno madrileño, con un arbitraje francamente desfavorable, le hicieron regresar de vacío. Y luego, en el único que le hemos visto en campo propio, un auténtico cara o cruz —como son siempre los choques entre segovianos y abulenses— se dió el resultado de empate. Buen juego en los primeros minutos para después no pasar de mediano, aunque tuviera influencia desfavorable la lesión del centro delantero, Antón.

Todo esto ha hecho que el Avila esté situado en un lugar de la clasificación que tiene disgustados a un buen número de aficionados, mientras otros, más optimistas, mantienen la confianza y piensan que según vaya entrando la temporada se irá ganando en forma y juego de conjunto al tiempo que rindan como se espera todos los jugadores.

El optimismo exagerado, hasta que comprobemos lo que va sucediendo, ni mucho menos pesimismo que pueda contagiarse a los hombres que cada tarde vistan la camisola encarnada.

Solo cuatro puntos separan al Avila de los cuatro primeros clasificados —Carabanchel, Segoviana, Alcázar y Conquense— y estos pueden y deben acortarse a poco que se lo propongan los muchachos que entrena Agustín, entre los que hay bastantes que nos merecen confianza, a condición de que se entreguen a la lucha con todo el ardor posible en beneficio práctico de su buen juego.

Mañana puede iniciarse el buen camino ganando al Fuencarral. Pero la victoria tiene que darse a base de juego como el que nos brindaron en los partidos amistosos de principios de temporada, ante calificados rivales, y poniendo el mayor interés desde el principio hasta el fin.

No será muy fácil el resultado satisfactorio ya que el Fuencarral, situado en el centro de la clasificación con cuatro puntos, parece equipo fuerte como lo demuestra el que en la primera salida empató con el Girón, perdiendo luego por la mínima diferencia ante el Alcázar y anotándose una victoria —frente al C. Caminos por 3-1— y un empate —con el Mocardó, 2-2— en campo propio los dos últimos.

Hay que contar que cuanto más

potente sea el contrario, tendrá mayor mérito el triunfo, y éste, estamos seguros que le intentarán, con todas sus fuerzas, los jugadores locales. No tienen más remedio que llevar la tranquilidad a sus seguidores y la ocasión es magnífica. Empiezan las fiestas en honor de Santa Teresa, y sería un buen regalo la primera victoria de la temporada.

La alineación del equipo abulense será esta: Soto; Arquero, Encinar, Deme; Campa I, Cutillas; Segundo, Loren, Antón, García y Campa II.

El partido empezará a las cuatro y media y será arbitrado por el colegiado, señor Solé.

La Residencia Provincial, en el segundo desplazamiento de la temporada, se enfrentará en Madrid, al C. D. Bilbao.

Supera la "Resi" en un punto a su rival de mañana y se espera un encuentro muy disputado. Marchan muy esperanzados los muchachos y con ganas de borrar el negativo del domingo pasado. Si repiten la actuación del primer partido, que les valió dos puntos, y enmiendan los defectos del que les vimos hace ocho días en San Antonio, no será extraño que consigan sus propósitos.

La formación abulense será muy parecida a la del domingo, incluyendo en el centro de la zaga, a Paulino.

También viaja el Arévalo para oponerse al Guindalera madrileño. Ha reunido un buen conjunto el equipo arevalense, y sus dos claras victorias, una fuera y otra en campo propio, harán que salte al terreno de juego con moral suficiente como para intentar la tercera. Dicen que no hay dos sin tres... ¡Que sigan los triunfos!

J. GOAL.

Pollitas

Leghorn, Castellana negra, Rhode roja, Hijos Abel González. Valladolid.

Radio Avila retransmitirá mañana domingo la presentación oficial de la Masa Coral "Tomás Luis de Victoria"

En otro lugar de nuestro periódico damos información de la presentación oficial de la Masa Coral Tomás Luis de Victoria dirigida por el reverendo don Antonio Celada.

La Emisora Sindical, Radio Avila retransmitirá la actuación de la Masa Coral en su primera actuación.

ECOS DE SOCIEDAD

Viajero ilustre

En el día de ayer visitó nuestra ciudad en visita turística, el honorable señor Mr. Onesime Jognen, teniente gobernador general de la provincia de Quebec (Canadá). Recorrió los principales monumentos abulenses, acompañado por el guía oficial de la Dirección de Turismo, don Juan Aurelio Sánchez Tadeo.

Bodas

En la iglesia parroquial de San Vicente, gustosamente adornada, se ha celebrado el matrimonial enlace de la encantadora señorita Eusebia Cor-

bacho Jiménez con el industrial de esta plaza don Antonio Muñoz Blanco.

La novia, que vestía precioso traje blanco de ceremonia, entró en el templo del brazo de su padre y padrino, don Manuel Corbacho Redondo, haciéndolo a continuación el novio, que daba su brazo a su madre y madrina, doña María Blanco San Segundo, viuda de Muñoz.

Bendijo la unión el reverendo don Mariano Sanchidrián, coadjutor de la parroquia quien seguidamente ofició en la misa de velaciones.

A mediodía, la numerosa concurrencia fué obsequiada con un bien servido banquete en el restaurante "El Rastro".

El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, salió en viaje de bodas para recorrer diversas capitales españolas.

En la Santa Iglesia Catedral se celebró ayer el enlace matrimonial de la bellísima señorita María Jesús Garzón, de distinguida familia madrileña con don Eduardo L. de Ceballos.

A los acordes de la marcha nupcial entraron los novios en el templo bellamente adornado de claveles naturales. La novia, que lucía un vestido de seda natural brocado y velo tul con diadema de brillantes y ramo de azahar daba el brazo a su padre don Felipe Garzón; el novio a su madre doña Manuela R. Mariscal.

Ofició la misa y bendijo la sagrada unión don Gordiano Martín, tío de la contrayente.

Al finalizar los actos religiosos la selecta concurrencia, entre los que se encontraban ilustres personalidades de la aristocracia y del ejército, fué obsequiada con escogido menú en el restaurante Pepillo.

La nueva pareja a la que deseamos felicidad en su luna de miel, visitará diversas capitales española y del extranjero.

Necrológica

Ayer recibieron sepultura en el Cementerio Municipal los restos mortales de don Francisco Montes Soletto fallecido en nuestra ciudad a los 68 años de edad. La misa de entierro ha tenido lugar hoy en la Basílica parroquial de San Vicente. Ambos actos fúnebres han estado muy concurridos. La muerte del señor Montes ha producido hondo pesar entre cuantos tuvieron la satisfacción de conocerle. Fué un excelente funcionario muy querido por los jefes y compañeros suyos de Telégrafos a los que siempre dió un gran ejemplo de laboriosidad, amabilidad y competencia en su profesión.

Descanse en paz.

Nuestro pésame a sus hijos don José (funcionario del Cuerpo de Telégrafos en Guadalajara), don Juan (funcionario del Cuerpo de Telégrafos en Madrid), doña Dolores, doña Isabel y doña Ezequiela Montes Casadiego; hijos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Testimonio de gratitud

Las familias de doña Teresa Cruces Montero, q. e. p. d., nos ruegan que, ante la imposibilidad de agradecer personalmente los testimonios de condolencia recibidos con motivo de la muerte de dicha señora, tanto de Avila como de las numerosas amistades de Arenas de San Pedro, Flores de Avila, etc., lo hagamos desde este Diario; haciendo saber, al propio tiempo, que las misas gregorianas han dado comienzo en la S. A. I. Catedral, a las ocho y media de la mañana.

ALTA COSTURA

Revista de la moda

OTOÑO 1960

100 modelos

Creaciones españolas
Creaciones de París
Creaciones inglesas

OCTUBRE
25 Pesetas

Venta en
KIOSCOS Y LIBRERIAS

Precios de frutas y verduras

Nota de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Precios MAXIMOS de venta al público, que regirán durante la semana del 10 al 16 de octubre de 1960:

Manzana, selecta, 9 pesetas kilo; pera, selecta, 13; uva, albillo y chelva, 6.50; uva, negra, 5; acelga, 2.50; espinaca, 4; repollo, 2.50; cebolla, 3; judía verde, 5; lechuga, 3; zanahoria, 4 pesetas kilo.

En estos precios están incluidos todos los impuestos, entendiéndose para la capital y provincia.

Los detallistas tendrán marcado el precio por KILO, así como el correspondiente BOLETO de compra a disposición de los Agentes de la Autoridad.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.



SANATORIO DEL CARMEN

NUEVO EDIFICIO HECHO PARA ESTOS SERVICIOS

Tres quirófanos, uno dedicado a Partos ● Rayos X fijo y portátil ● Onda corta ● Aereos ● Mecanoterapia ● Reanimación, transfusiones, oxígeno ● Instalación centralizada de oxígeno y aspiración para las habitaciones ● Todas las habitaciones con servicio de baño independiente ● Pensiones desde 75 pesetas ● Zona de habitaciones aisladas para mentales e infecciosas ● Zona de habitaciones de lujo, con radio, teléfono ● Pagaré terraza y gabinete ● Los enfermos pueden ser asistidos por sus propios médicos.

Regentado por Religiosas Carmelitas Descalzas Misioneras

Dr. FLORENCIO TEJERINA

Director y Cirujano del Hospital Provincial
Otorrinolaringólogo del Instituto provincial de Higiene

Av. José Antonio, 22 - Teléfono 1527 - Consulta de 12 a 2

Las Cancelas

RESTAURANTE
BODAS - BANQUETES

Se precisa

Aserrador de primera para fábrica modernas. Tratar con Antonio Rodríguez. Nava de la Asunción (Segovia). Teléfono 10.

LA OBRA DE LOS MARTIRES DE NAGASAKI

ENTRE ELLOS FIGURA EL ABULENSE

"SAN PEDRO BAUTISTA"

La Iglesia Católica ha conseguido quedarse con la colina de los mártires

TOKIO.—La Iglesia Católica ha conseguido quedarse con la colina de los mártires de la ciudad de Nagasaki, el lugar más sagrado de todo el Japón, visitado por más de medio millón de turistas japoneses al año. Aunque la Iglesia no ha canonizado más que un grupo de 26 Mártires, esta ciudad ha sido escenario de más de 660 martirios. En el año 1962 se cumple el centenario de la canonización de estos 26 Mártires del Japón. Con este motivo la "Obra de los Mártires de Nagasaki" realizará las siguientes obras conmemorativas: un monumento de bronce a los "26 Santos Mártires" (cuatro de los cuales son españoles, el Capitán San Pedro Bautista, de San Esteban del Valle), un museo histórico sobre los Mártires y las primitivas cristiandades del Japón, y una capilla votiva con un gran Cristo Crucificado en el centro, el Mártir del Calvario, para dar sentido y explicación a la muerte de tantos mártires de la Iglesia.

Gran expectación del Vespacar en la Feria de Zaragoza

ZARAGOZA.—Comenzó la Feria el 2 de octubre.

Entre las novedades que han destacado más en la Feria de Zaragoza, se encuentra el Vespacar.

Este vehículo se exhibe en la Feria de Zaragoza, causando verdadera expectación entre los asistentes que se interesan constantemente por sus características técnicas.

Reúne una serie de cualidades originales para el transporte ligero, en el que faltaba necesariamente este "car".

Elecciones Sindicales

INVITACION A UNA MEDITACION

El sistema doctoral y la elección misma marchan y la mayoría de los trabajadores españoles van por el camino sindical soldados a esa marcha dispuestos a defender con honradez e inteligencia los intereses legítimos que representan y cuya defensa les ofrece, una vez más, con toda autenticidad, esta coyuntura electoral.

El empeño de conseguir una España mejor para nuestros hijos ha calado en el mundo del trabajo como una imperiosa necesidad. Y el esfuerzo de la Organización por conseguirlo supera, en el conocimiento de los trabajadores mismos, los más ambiciosos proyectos.

No obstante habrá quienes, dentro de ese mundo trabajador, estén aún atentos a cantos de engañosas sirenas y cifren esperanzas en algunos de esos cantos que, de fuera, les lleguen. A estos se les invita que mediten un minuto frente a la elección que netamente, por ser sindical, es suya. Y a la hora de tener que elegir un representante de sus intereses se decida o por el canto ilusorio de voces que rencorosas desde lejos juegan al "pataleo" o en esa España mejor a la

En los alrededores de Nagasaki se encuentran unos cuarenta mil cristianos separados desde el tiempo de las persecuciones. "La Obra de los Mártires de Nagasaki" espera que este monumento sea el paso definitivo para unirlos a la Iglesia. Ellos esperan de la caridad para poder enfrentarse con las numerosas obras que llevan a cabo en Colegios, Universidades, parroquias, obras sociales, Seminario, etc.—(PA).

SEMINARISTAS CUBANOS ABANDONAN EL PAIS

LA HABANA.—De los 75 seminaristas del Seminario Mayor de La Habana se han trasladado por orden del Obispo, 71 a Puerto Rico para continuar allí sus estudios, ya que se teme que próximamente estallará una lucha abierta entre la Iglesia y el Estado. Los otros cuatro han regresado a casa de sus familiares. Hasta el momento no han podido conseguir permiso de salida del país.

La Superiora de una Orden Contemplativa compuesta principalmente por religiosas francesas e italianas, cuyo nombre debe permanecer en el silencio, ha dado a conocer que las 21 monjas cubanas de su Orden se encuentran ya fuera del país, porque no pueden contar con la protección de una Embajada extranjera si se agudizan las controversias entre la Iglesia y el régimen de Castro.

La Superiora de la Orden de enseñanza más importante de Cuba ha dado a conocer que todas las posesiones de su Congregación, con cuya renta podían acoger gratuitamente a los alumnos de las clases más pobres, han sido confiscadas por el Gobierno sin ninguna clase de compensación.

que se va y a la que ya sus hijos contemplan con posibilidades de tener lo que sus padres nunca tuvieron; facilidad para superarse en sus respectivas profesiones vocacionales.

También es menester invitar a meditación a otro sector de desviada mentalidad. Nos referimos a aquellos que estando dentro de la colaboración e incluso cumpliendo con su deber de electores pretenden escurrir el bulto para no darse a los demás en el supuesto de que sus compañeros decidieron elegirles. El haber sido elegido, por otros, obliga a una generosidad que corresponda a la confianza que los que le designaron su representante, merecen.

Las filas sindicales son tan amplias y tan claras que en ellas cabe todo el que tenga fe en el sindicalismo como fórmula social para sanear las viejas políticas que puedan colear con la agonía de las cosas que no pueden volver; fe en que la política no es facción ni grupo, sino inteligencia y honesta administración de los negocios públicos; confianza en que si los trabajadores de todas clases se unen para imponer el peso de su opinión a

OTRA VEZ EN EL PALENQUE

El tostón vale más que el fútbol

—Bueno, don Quiterio; ya no tenemos más remedio que volver al palenque futbolístico.

—No creo que hagamos ninguna falta; y yo tengo poca gana de andar fogueando frío y sufriendo desazones.

—Pues quedaremos muy mal con el señor Zeda. El año pasado le pinchamos a él para que reanudara sus magistrales crónicas, y...

—Y no nos hizo caso.

—Entonces no, porque andaba muy atareado; pero esta temporada se halla decidido a arrimar el hombro, como habrá usted podido ver en EL DIARIO del miércoles.

—Entonces, empecemos.

—Empecemos. ¿Ha visto ya algún partido esta temporada?

—He visto dos: El del Avila-Gimnástica Segoviana y el del Arévalo-Victoria.

—¡Gran disgusto con el primero, me supongo!...

—Pues supone usted mal. Se perdió un punto, ciertamente, en la tabla de clasificación; pero se ganaron muchos puntos en cuanto a la conducta del público con los "eternos rivales", que no escucharon ni una sola palabra molesta o desagradable a lo largo del partido, e incluso fueron aplaudidos con toda justicia en distintas ocasiones. Están muy lejos ya aquellos tiempos en que segovianos y abulenses nos apedreábamos mutuamente en los encuentros futbolísticos o a la salida de "El Peñasal" o de "San Antonio". Ahora hemos entrado en cauces verdaderamente amistosos, que no están reñidos con la competencia apasionada, muy importante para mantener viva la afición; pero absolutamente deplorable cuando toma torcidos derroteros.

—Bueno, don Quiterio; veo que está usted muy filosófico este año. Si va a seguir así, vale más que lo dejemos, porque vamos a aburrirnos mucho.

—Se aburrirá usted, so mequetrefe, que no es capaz de sostener una conversación como Dios manda.

—Perdone, perdone... No sabía yo que Dios le manda ser a usted tan plomo. Pero no se enfade; y dígame qué tal estuvo lo del Arévalo-Victoria.

—Fué pan comido, aunque el equipo forastero, que es muy apañadito, salió con un tanto por delante y lo mantuvo largo rato; pero yo no temí ni un instante que el Arévalo perdiera, porque tiene un cuadro de jugadores que las dan todas, y nada tendría de particular que este año lograse el ascenso.

—Entonces, habrá que ir a verle alguna vez.

—Yo vuelvo el domingo próximo, día nueve.

—Pero ese día juega en Madrid,

los particulares intereses de grupo y a las insensateces demagógicas de unos cuantos idiotas que se apuntan a una seudorevolución, que ya ha terminado, prevalecerán el bien común y los intereses legítimos sobre unos y sobre otros.

Invitamos a una meditación sosegada a todos los trabajadores en estos momentos en que, por tres años, van a entregar la defensa de sus intereses a unos representantes por ellos designados libremente. Meditación para que consideren a la hora de tener que votar, la obligación de hacerlo. Y hacerlo pensando en la España mejor a la que nos están obligados nuestros hijos y apartarnos tanto de la demagogia como de los eternos especuladores que todo lo ponen al adjetivo posesivo y al pronombre personal en su primera persona.

contra el Guindalera. ¿Es que va usted a largarse a la capital?

—Eso no. Es a Arévalo donde vuelvo.

—¿A pesar de que ya estamos aquí en fiestas?

—A pesar de eso. Es que quiero ir a felicitar a Mariano Jiménez y a su esposa, Felipa, con motivo del cincuentenario de la inauguración de su fonda.

—¿Pero llevan ya cincuenta años allí? ¿Pero si apenas los tendrán ellos?

—Con la fonda llevan veintisiete, pero su primer propietario, Toribio Martín, la inauguró hace medio siglo. Por cierto que de los huéspedes que tuvo entonces ya solamente queda uno en este mundo: Nicasio Hernández Luquero, el gran escritor y magnífico poeta. También por eso quiero ir por darle a él un abrazo y tomar unos chatitos juntos.

—Y para que Mariano le invite a comer. ¿Es que no pierde usted ríspido, don Quiterio! ¡No se le escapa un detalle!

—¿Eso es envidia, o caridad?

—Pues mire, señor Vinagrillo, acaso sea un poco de envidia, porque la comida será de aupa, como de costumbre, con cochinito asado y todo eso. Y acaso ya también con los famosos miscalcos, porque ya debe de estar comenzando la recogida, con las aguas de estos días.

—Bueno; pues acompañeme, señor espía, porque creo que habrá para los dos.

—Entonces, de acuerdo. Pero conste que iré para evitar que cometa usted excesos; no sea que le pase a usted lo que al pobre don Plácido, que murió de un atracón, que se dió allí, aunque luego se dijo que había sido de un disgusto porque el Avila perdió no sé qué partido.

—Lo que siento es no poder presenciar el encuentro de San Antonio.

—Bueno; ya nos lo contarán. Y aquí, en confianza, para usted y para mí, donde pueda encontrarse un buen tostón arevalense, bien regado con vinillo de tierra de Medina, que se quite el fútbol.

—¡Que se quite el fútbol... y se quite todo!

EQUIS.

Hermanidad Sindical de Labradores y Ganaderos de Cadalso de los Vidrios (Madrid)

ANUNCIO

El día 20 del mes de octubre actual, a las 11 horas, y en el Salón de Actos de la Casa Consistorial de esta Villa, se procederá a la subasta del Hojeadero de las viñas de este término municipal, en la forma siguiente:

CUARTEL DE LA PENA.—El tipo de subasta es de 75.000 pesetas, para 1.200 cabezas de ganado lanar.

CUARTEL DE LA SIERRA.—El tipo de subasta es de 65.000 pesetas, para 1.200 cabezas de ganado lanar.

CUARTEL DE EL BOQUERON.—El tipo de subasta es de 50.000 pesetas, para 600 cabezas de ganado lanar.

El arrendamiento dará principio el día 1.º de noviembre de 1960, y terminará el día 8 de marzo de 1961.

El resto de las condiciones se hallan en las oficinas de esta Hermanidad Sindical, a disposición de quienes las soliciten.

Cadalso de los Vidrios, 5 de octubre de 1960,

El presidente de la Hermanidad, Fermín Arana Sagaseta.

Los problemas del carbón "profundo"

En el interior de las minas se registran temperaturas hasta de 55 grados. — Enormes reservas carboníferas

por Walter Theimer

Las dificultades de la minería huerana reúnen en la Cuenca del Ruhr a los geólogos de la Unión Montana. Por razones económicas, las minas de carbón tienen que recurrir antes de lo esperado a los espacios de reserva. La investigación de estas reservas será de importancia decisiva para el futuro de la minería del Ruhr.

Todavía existen en la Cuenca del Ruhr enormes reservas de carbón. Hasta una profundidad de 1.200 metros existen, por lo menos, 28.000 millones de toneladas de carbón explotable, es decir, que hay carbón para un siglo y más. En los próximos tiempos no hay que contar con un agotamiento de los yacimientos carboníferos. También el carbón de coque de excelente calidad existe todavía en cantidades considerables. Dificultades surgen, sin embargo, considerándose la situación de las distintas minas. La explotación se concentra, en vista de la situación del mercado, cada vez más en los mejores estratos, de manera que las existencias prácticamente disponibles disminuyen más rápidamente y hay que recurrir a los terrenos de reserva.

Las reservas carboníferas del Ruhr se hallan, en parte, debajo del espacio que se está explotando en la actualidad, y en parte en la región norte donde hasta ahora apenas se ha explotado el carbón. Esta parte norte se extiende en el Oeste hasta el otro lado del Rin y alcanza la frontera holandesa. Mediante perforaciones se ha demostrado la existencia de enormes yacimientos carboníferos. Este terreno se llama todavía la "zona de perforaciones", la parte sur, en cambio, la "zona de explotación". En el sur, las minas tienen que entrar, necesariamente, en la zona más profunda, y planear con exactitud esta penetración, ya que en vista de la actual crisis estructural de la producción carbonífera, la minería del Ruhr no puede permitirse errores en el planeamiento.

El planeamiento acertado depende según expuso el profesor Hahne, sobre todo de un conocimiento exacto de la "montaña", de los estratos de piedra que se hallan encima del carbón. La profundidad media de la minería del Ruhr es ahora de 760 metros; cada año crece en 6 metros. El 20 por ciento de las minas se encuentran ya a más de 900 metros, y algunas ya han pasado el límite de un kilómetro. En el interior del suelo aumenta cada vez más el calor, a veces alcanza hasta 55 grados. Las dificultades climatológicas en la minas aumentan; el acondicionamiento minero apenas basta ya. Aguas profundas hirvientes calientan el terreno; es preciso instalar máquinas productoras de frío y otros medios análogos para posibilitar el trabajo. Pero estos medios técnicos cuestan mucho dinero. Otra dificultad reside en la presión de la tierra que aumenta con la profundidad; a una profundidad de 800 metros, esta presión es de 280 kilogramos por centímetro cuadrado. Para mantener abiertos los trayectores mineros hace falta una estructura especial costosa, y a pesar de ello se producen derrumbamientos. Además aumentan con la profundidad las perturbaciones tectónicas, la estructuración de la tierra es más complicada y puede

influir mucho sobre la economía de la minería.

Para no tropezar con sorpresas desagradables en la construcción minera, hay que excavar a tiempo el "piso inferior" y es preciso establecer trayectos de investigación en el suelo más profundo. Estos experimentos suministran una idea de las condiciones en las profundidades.

En los campos de reserva septentrionales se hallan 12.000 millones de toneladas "debajo de los verdes céspedes". Allí, la minería ha vacilado mucho en activarse, sobre todo, porque aún es sorprendente lo poco que se sabe de este terreno. Gruesas montañas de cubierta y capas flojas acuosas, hacen esperar dificultades, los mejores estratos carboníferos se encuentran con frecuencia, a grandes profundidades para las condiciones actuales técnicas y económicas. De todos modos, entre los espacios desfavorables también hay otros favorables, cuya investigación el profesor Hahne considera la tarea más urgente de solucionar. Hahne exige una investigación sistemática, uniforme de la tierra, como hasta ahora se ha realizado sólo en algunas partes de los campos de reserva septentrionales del Ruhr. Estas investigaciones exigen bastante tiempo, es decir, que hay que proceder pronto a llevarlas a cabo.

En la parte meridional se hallan también considerables reservas carboníferas en las numerosas minas abandonadas. Estas datan, en su mayor parte, de la época de 1920 a 1930. Allí se hallan todavía mil millones de toneladas de carbón explotable, en su mayoría, por cierto, de escaso contenido carbonífero. Las condiciones geológicas son desfavorables, lo mismo las condiciones de agua, pero las reservas tienen una ventaja: se encuentran a poca profundidad. Su explotación podría resultar más sencilla y barata que la de los campos septentrionales. Minas pequeñas y medianas trabajan en este territorio, alrededor de Bochum, Dortmund y Essen, todavía con bastante éxito, de manera que no hay duda de la posibilidad de una minería lucrativa.

Parece casi paradójico el que en vista de las existencias mucho mayores de la parte norte deba recurrirse a este territorio. Pero en el norte los mejores estratos de carbón se hallan

El Gobierno cubano suprime varios programas católicos de Radio y TV

LA HABANA.—Por disposición del Gobierno se han suprimido varios programas católicos de radio y de televisión. El programa de TV "Un mensaje para todos", que era producido por las organizaciones católicas nacionales, ha sido suprimido "por haber criticado indirectamente al Gobierno", según comunicó un agente gubernamental al doctor Lasaga, director del programa. Por las mismas razones se ha prohibido la transmisión del programa de radio que la Juventud Obrera Católica transmitía todos los domingos por la emisora C. M. Q. Asimismo ha sido también clausurado el programa de TV de la Agrupación Católica Universitaria transmitido por la emisora Telemundo. (OFIM).

VISTA DE UN JUICIO POR EL CHOQUE ENTRE UN TURISMO Y UN CAMION

OVIEDO.—Compareció ante la Audiencia José Suárez Polin, quien, conduciendo un camión cargado, el 11 de noviembre de 1959 chocó con un turismo en Treviás (Luarca). Los dos vehículos cayeron por un terraplén y resultó muerto José María Fernández Alonso, y otros tres, heridos.

El fiscal pide un año de prisión, 60.000 pesetas de indemnización a la familia del interfecto y otras 140.000 por daños, además de privación del carnet de conducir durante un año. El acusador privado solicita 8 años de prisión, indemnización de 909.685 pesetas a los herederos de la víctima y la retirada del carnet a perpetuidad. El defensor dice que se trata de un hecho fortuito, y solicita la absolución.—(Cifra).

Ganaderos: Cebando cerdos con pleno completo «El Cocho» ahorraréis mucho dinero. Hijos Abel González, Valladolid.

con frecuencia, a dos y más kilómetros de profundidad, las capas de escaso contenido carbonífero más hondos a profundidades de 5 y 6 kilómetros.

Las enormes reservas carboníferas de la Cuenca del Ruhr no deben engañarnos de que una parte considerable de ellas estarán aún por algún tiempo inaccesibles.—(Deuko-Arco).

Ocho muertos al chocar un taxi contra un camión

CHATTANOOGA (Tennessee).—Ocho personas han resultado muertas cuando un taxi chocó contra un camión y luego contra otro automóvil. Seis de las víctimas viajaban en el taxi.—EFE.

DOS JOVENES, DE DIECISEIS Y DIECISIETE AÑOS, CONDENADOS A LA SILLA ELECTRICA

NUEVA YORK.—Un niño de dieciséis años ha sido condenado a morir en la silla eléctrica por su participación en el asesinato de otros dos jóvenes.

Salvador Agrón, conocido como "Drácula" o "el Hombre de la Capa", a causa de la larga capa negra que solía llevar, y su compañero, Luis Antonio Hernández, de diecisiete años, llamado "el Hombre del Paraguas", no mostraron ninguna emo-

ción cuando se enteraron de la sentencia dictada contra ellos.

Ambos mataron a otros dos jóvenes el pasado año, al parecer sin que existiese motivo alguno para tal asesinato.—EFE.

CHOCAN DOS HELICOPTEROS EN EL AIRE Y PERECEN SEIS PERSONAS

AIX-LEX-BAINS (Francia).—Se informó que seis personas han resultado muertas al chocar en el aire dos helicópteros. El accidente se produjo cerca de esta ciudad.

Los dos helicópteros, de la base de Bourget-du-Lac, chocaron cuando sobrevolaban Temblay, matándose los cuatro ocupantes de uno de ellos y las otras dos personas que iban a bordo del otro.—EFE.

Kaleidoscopio

Jeroglífico

por SIRIO.

T
CAUCHOS
ENCIA

Quédate con esos caramelos. Solución al jeroglífico de ayer

Un centcero.

¿CON QUIEN DEBEMOS CASARNOS?

Por Martí.

Cierto profesor americano expuso la teoría de que el mes en que se nace afecta al temperamento de la persona, y que los individuos nos diferenciamos unos de otros según la estación del año en que hemos nacido.

Abundando en esta creencia, dijo el profesor que al elegir nuestra "media naranja", lo mismo el hombre que la mujer deben tener muy en cuenta el mes del nacimiento del ser con quien vamos a ir al altar.

Los novios nacidos en meses contrarios, es decir, en períodos regidos por diversos planetas, se llevarán de un modo desastroso; y en cambio si las fechas de su nacimiento corresponden a meses que "se atraen", vivirán felices.

Por todo lo expuesto, aquellos que quieran dejarse atar por los dulces lazos del matrimonio deben estudiar detenidamente la guía del profesor para conseguir matrimonios ideales.

Dice que los hombres nacidos en enero deben casarse con mujeres nacidas en mayo; los nacidos en febrero, con las nacidas en febrero; los de marzo, con las de julio; los de abril, con las de agosto; los de mayo, con las de enero; los de junio, con las de octubre; los de julio, con las de marzo; las mujeres de agosto, con los hombres de abril, y los hombres de agosto, con las mujeres de diciembre; septiembre con marzo; noviembre con marzo, julio o septiembre, y diciembre con agosto, abril o diciembre.

ALLA PELICULAS

Título, "¿Dónde vas, triste de ti?"; clasificación moral, 2, jóvenes; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, española; productora, Balcázar, 1960; distribuidora, Filmmax; género, histórico; director, Alfonso Balcázar; intérpretes, Vicente Parra, Marga López, José Marco Davó; fecha estreno, 17-4-60, P. Prensa, Carlos III, Roxy B, Madrid; duración minutos, 95.

Síntesis.—En esta segunda parte de la película "¿Dónde vas Alfonso XII?", continúa el proceso histórico y vida anecdótica del Rey, desde el fallecimiento de la reina Mercedes, hasta su propia muerte. El guión, adaptado de la obra de Juan I. Luca de Tena (Teatro Goya 26-9-59), recoge hechos rigurosamente ciertos, resultando rico en sucesos relativamente próximos, que empezando con el encuentro del rey y la archiduquesa de Austria, su boda, partidismos políticos, etc., finaliza presentando a la Corte al hijo póstumo, Alfonso XIII. Ambientación y vestuario responden a la época. Fotografía y color buenos. Inteligente interpretación, destacando Marga López en la figura de María Cristina. Discretas alusiones sin mucha importancia dado el aspecto histórico del film.

La situación Internacional

Excelente contestación

En la O. N. U. se ha oído una voz, la de Krustchev, entre otras, quien clamaba a gritos porque se acabara el colonialismo, entre ellos el portugués. El dictador ruso debió de haber oído (que sepamos nadie le dijo a este respecto cosa alguna en la O. N. U.), que él es el máximo colonialista de la peor especie; pues esclaviza a once países y se hace sordo a todas las insinuaciones que en pro de su liberación se hacen. Pues dejando esto aparte, y concretándonos hoy a Portugal he aquí sinceras palabras del delegado portugués.

El doctor Vasca Vieira Garin dijo que el mundo está "marchando por un camino de paz precaria y difícil". "Portugal —agregó— no hará nada por incrementar las tensiones internacionales, no incitará a los pueblos a rebelarse ni participará en ningún intento para minar las Naciones Unidas. Algunos delegados, sin embargo, han hecho injustas y despectivas manifestaciones acerca de los territorios ultramarinos de Portugal. Por lo que a nosotros se refiere —dijo Vieira—, no existe cuestión alguna: las provincias ultramarinas portuguesas son independientes, con la independencia de la nación".

"Nosotros, ciertamente —añadió más adelante el delegado portugués—, negamos y protestamos solemnemente contra la falsedad de las acusaciones que se han lanzado aquí contra Portugal. Y aseguramos que estamos orgullosos de la labor y los afanes que, a lo largo de cinco siglos de historia, hemos dedicado a nuestras provincias ultramarinas".

Y el chino, que le siguió en el uso de la palabra, con voz enérgica, acusó a Rusia Soviética de querer dominar en todas partes y las pezuñas del monstruo ya se señalan en el mundo entero. No cabe duda que es el destructor de la paz internacional. No dice nuestra agencia informativa si estos valientes cursos los oyó Krustchev. Probabilísimamente no los oyó, pues cuando sabe que algún orador va a mostrarle sus trapos sucios y a cantar *las cuarenta*, se sale con sus satélites del salón de sesiones y se mete en el ambigú, a comer y a beber y a no oír.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 6, el 531.
Número premiado el día 7, el 750.

La mejor y más barata del mercado



Amplias facilidades de pago sin fiador

RESTAURANTE Copacabana
GRAN CUBIERTO ESPECIAL
3 platos A ELEGIR. 50 pesetas
IMPUESTOS Y SERVICIOS INCLUIDOS

Aún no se sabe cuándo se irá Krustchev

NUEVA YORK.—Se hacen conjeturas sobre la fecha en que Nikita Krustchev abandonará Nueva York, y en algunos círculos se señala que saldrá a mediados de la semana próxima. Sin embargo, los funcionarios soviéticos no han indicado nada sobre el particular. Y el propio Krustchev tampoco ha querido indicar cuáles son sus intenciones. Incluso ha dado a entender que estaría dispuesto a quedarse hasta Año Nuevo. Naturalmente, su actitud ha sido tomada a broma.

Se tiene entendido que Krustchev emprenderá viaje de regreso por vía aérea, aunque el "Baltika", en el que

se trasladó a Nueva York, sigue en un muelle local. También hay dos reactores soviéticos, un "TU-104" y un "TU-114", en el aeródromo de Idlewild. Se dice que Krustchev, después de unos días de descanso en Moscú, se trasladará a Corea del Norte.—EFE.

"K" QUIERE VOLVER A HABLAR EN LA ASAMBLEA

NUEVA YORK.—El primer ministro soviético, Nikita Krustchev, ha pedido hablar nuevamente en la Asamblea General, según se ha sabido hoy en círculos allegados a la presidencia. No se tiene indicación alguna del tema sobre el cual hablará.

Frustrado intento de Lumumba de formar nuevo Gobierno

Doce de los "ministros" recién designados fueron esposados y conducidos en camiones a la cárcel

LEOPOLDVILLE.—El coronel Mobutu ha frustrado un intento de Lumumba de formar un nuevo Gobierno. Ha declarado inválido tal Gobierno y ha hecho detener a doce de sus componentes. La lista del nuevo Gobierno Lumumba comprende los nombres de Jean Bolikango y Albert Kalonji, decididos adversarios de aquél, quienes se han apresurado a declarar que su nombramiento se había hecho sin conocimiento suyo y, por supuesto, sin que los consultasen. Kalonji es el presidente del Estado

Minero, que, con territorio de la provincia de Kasai, se separó, lo mismo que Katanga, del Estado unitario congolés. Bolikango es, igualmente, federalista. En cambio, ni Tshombe, Presidente de Katanga; ni Ileo, jefe del Gobierno rival del de Lumumba, por quien el Presidente Kasavubu sustituyó al último; ni Justin Bomboko, ministro de Asuntos Exteriores del primer Gobierno Lumumba, que en los días de la intervención belga siguió una política al parecer contraria a los deseos del primer ministro, figuran en el Gabinete de concentración que ha intentado formar Patrice Lumumba por su cuenta.

SE ALQUILA PISO

para oficina o industria, con vivienda en Generalísimo Franco.
Razón Vallespín, 6.

El jefe de estación de Miranda de Ebro, muerto por un vagón de maniobras

MIRANDA DE EBRO (Burgos).—Un vagón suelto que hacía maniobras en la estación de la Renfe arrojó al jefe de la misma, don Pedro Nanclores Cárcamo, de cincuenta y cuatro años de edad, casado, natural de Briones (Logroño), quien resultó muerto en el acto.—(Cifra).

INTENTOS PARA PONER A FLOTE EL BUQUE ARGENTINO "RIO BERMEJO"

LAS PALMAS DE GRAN CANARIAS.—Noticias que se reciben de Cabo Jubi, en cuyas proximidades se encuentra encallado el buque argentino "Rio Bermejo", indican que entre el viernes y el sábado se realizará un nuevo intento para ponerle a españoles "Fortunato" y "Guanche" flote con auxilio de los remolcadores y el holandés "Hércules", auxiliados por otras embarcaciones. Ayer continuaron con toda intensidad los trabajos para aligerar la carga de las bodegas del "Rio Bermejo". (Cifra).

ECLIPSE DE LUMUMBA

Poco después de anunciarse por los lumumbistas la formación de este Gobierno, el nuevo ministro de Defensa del mismo, Maurice Mpele, iniciaba una conferencia de Prensa. Pero se presentaron los soldados del coronel Mobutu y se llevaron esposados, en camiones, a doce de los nuevos ministros.

Los observadores y los diplomáticos ven en los acontecimientos de ayer una nueva señal de que está palideciendo cada vez más la estrella de Lumumba. No obstante, Patrice Lumumba sigue, como se ve, proclamándose jefe del Gobierno y, por cierto, ocupando la residencia oficial del primer ministro.—EFE.

SANGRIENTA AGRESION DE LOS BALUBAS

ELISABETHVILLE.—Indígenas de raza baluba partidarios de Lumumba han realizado incursiones con armas en pueblos y aldeas de la parte nordeste de Katanga, creando una grave situación y originándose la muerte de treinta y cinco personas, según las autoridades kanganueñas, y hasta de sesenta según otros informadores. Parece que, de todos modos, la mayor parte de los muertos son balubas, pero que los soldados y gendarmes de Katanga también han sufrido bajas.

Los balubas se han llevado consigo rehenes, de los que por lo menos tres son europeos, según el Mando de las fuerzas de la O. N. U. en Elisabethville. Estas fuerzas, integradas por irlandeses, no han intervenido en la lucha. Una patrulla de ellas enviada a Niamba —en la zona de Manone, a 460 kilómetros al norte de Elisabethville— da cuenta de que los balubas saquearon y que-

Para lograr la independencia de Argelia

(Viene de la página 1.)

nunca su propia determinación. Más que nunca abrazamos la idea de la emancipación. Lo aceptamos y lo deseamos porque estamos seguros de que una Argelia argelina deseará seguir unida a Francia; por ello proponemos paz a los que aún persisten en el asesinato".

TRAIDOR A FRANCIA

GINEBRA.—Francis Jeanson, abogado francés que la semana pasada fué condenado "en rebeldía" a diez años de cárcel por haber ayudado a los insurgentes argelinos, fué detenido en Ginebra, según informó ayer la Policía.

Un funcionario policíaco se negó a revelar detalles de la detención, pero se cree saber que Jeanson fué detenido por haber ignorado una orden que le prohibía pasar a Suiza, en razón de sus actividades en favor de los argelinos. Añadió que no sabía si las autoridades francesas habían solicitado la extradición de Jeanson.

El doctor Muller secretario del departamento de Justicia en Berna, dijo que probablemente Jeanson será expulsado de Suiza; pero se le enviará a un país elegido por él mismo.—EFE.

Se vende

edificio de dos plantas, propio para almacenes arriba y garaje abajo, 300 metros cuadrados. Teléfono, 2054. Avila

Se compran pinares

Ofertas: Apartado 23. Teléfono 13 AREVALO

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1976

Chocan tres barcos en la parte baja del Rhin

BONN.—Por lo menos dos personas han resultado muertas al entrar en colisión tres barcos —uno de ellos un petrolero, que se incendió— en la parte baja del Rhin, cerca de Emmerich.

La Policía dice que los tres barcos van a la deriva hacia el Norte. Se desconoce la nacionalidad de los barcos y de las víctimas. Un "ferryboat", que era remolcado por dos remolcadores, chocó con el petrolero, que estaba anclado y que se incendió. Luego un barco a motor chocó con uno de los remolcadores.

Todo el Rhin estaba en llamas —dijo un funcionario de la Policía—. Y el fuego se propagó a algunos otros barcos. Todos —añadió— fueron dominados, excepto el del petrolero.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad

Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7

Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381

AVILA (C. S. 303)

maron en parte la localidad, en cuyas calles fueron encontrados los cadáveres de nueve de los rehenes.